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ACTA NÚM. 67  DEL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL D’ALZIRA  

  

Al Saló de Plens de l’Ajuntament d’Alzira, a les 18.10 h del 9 de juny de 2022, prèviament convocats 

dins del termini i la forma corresponents, es reunixen per tractar els assumptes inclosos en l’orde del 

dia, en segona convocatòria, els i les membres del Consell Escolar Municipal (CEM) d’Alzira que 

s’indiquen a continuació  

 

ASSISTENTS:  

  

President 

Diego Gómez i Garcia   President 

 

Secretària 

Dària Ull Martínez   AMPA IES J.M. Parra 

 

 

Vocals   

Josep Casanova Sánchez  Intersindical Valenciana 

Ana del Carmen Soler Viñals USO-CV 

Francisca Ma. Bartolomé   FSIE 

Raquel Oltra Casanoves  AMPA C. Sagrada Familia 

Ma. Antonia del Llano Lerma AMPA CEIP Ausiàs March 

M. José Magraner Sierra  AMPA C. La Purisima 

Pilar Marzal Penalba  AMPA IES Rei en Jaume 

Maria Calvo Palomares  Regidora delegada 

Rosa Ahuir Navalón   Representant directors/es dels centres públics 

Ma. Julia Boquera Fontana  Representant directors/es dels centres públics 

Puri Martínez Giner   Representant directors/es dels centres concertats 

 

Auxiliar de la secretària 

Pilar Montalvá Rosell 

 

ABSENTS: 

Josep Antoni Mascarell Roca Intersindical Valenciana 

Ma. José Serrano Valverde  FSIE 



 
 
 

pàg. 2 
 

 

Manuel Carballo García  CCOO-PV 

Desamparats Benavent Furió  CCOO-PV Sindicat  

Maika Sanchis Botija  AMPA CEE Carmen Picó 

M. Soledad Benito Abello   AFA CEIP F. García Sanchiz 

Jaime Rosell Marín   AMPA CEIP Vte. Blasco Ibáñe 

Andreu Boix Mecinas  AMPA C. Xúquer Centre Educatiu 

Esther Tortosa Verdejo  AMPA CEIP Tirant Lo Blanc 

Elena Maria Lloret Rico  Associació d’Alumnes CFPA Enric Valor 

Rosa Mari Juan Pla   Associació de Veïns de l’Alquerieta 

Albert Roca Peralta   Associació de Veïns Sants Patrons-Les Basses-Sant Judes 

Ignacio Martínez Arrue  Representant de l’Administració educativa 

 

 

 

1. PETICIÓ DE RECOLZAMENT A L’AMPA DE L’IES J.M. PARRA PER LA NO SUPRESSIÓ DE 

LA VIA DE MÚSICA I ARTS ESCÈNIQUES DINS DEL BATXILLERAT D’ARTS.  

 

Diego Gómez cedix la paraula a Dària Ull Martínez, representant de l’AMPA de l’IES J.M. Parra 

per a que llisca els escrits que s’han fet arribar: 

- Informe de l’Ampa de l’IES José María Parra sobre la conveniència de l’autorització de la 

via de música iarts escèniques del batxillerat d’arts. 

- Escrit de José Antonio Martínez Blázquez, president de l’Associació Cultural La Tarumba. 

- Escrit del departament de Música de l’IES José María Parra. 

- Escrit d’Arnau Bataller Carreño, compositor i professor de l’Escola Superior de Música de 

Catalunya. 

- Escrit del departament de Valencià de l’IES J.M. Parra. 

- Escrit d’Anna Romera Castillo, titulada en Grau de Magisteri, especialitat de música / Grau 

mitjà d’ensenyances musicals professionals. 

- Llistat d’alumnat matriculat en Batxillerat d’Arts Escèniques, Música i Dansa. 
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S’aprova per unanimitat dels presents, recolzar la petició de l’AMPA i elevar els escrits a: 

- Jose Joaquin Carrión Candel. Director General de Centres Docents. 

- Miquel Soler Gracia. Secretari Autonòmic d’Educació i FP. 

- Direcció Territorial de València. 

 

 

2. PETICIÓ DEL CEIP TIRANT LO BLANC PER A INCLOURE’S AL PROGRAMA EDIFICANT 

 
Diego Gómez cedix la paraula a Inma Masiá Maravilla, directora del CEIP Tirant lo Blanc, 

assistent entre el públic per a que llisca l’escrit presentat. 

 

A l’atenció del Consell Escolar Municipal. 
 
Després d’haver sigut aprovat aquest escrit pel Consell Escolar del CEIP Tirant lo Blanc, 
ens adrecem al Consell Escolar Municipal per traslladar la situació de la nostra escola i 
demanar que s’aprove incloure determinades actuacions dins el Pla Edificant i que es 
realitzen les gestions pertinents tal efecte. 
 
A continuació descrivim la situació de la nostra escola i les actuacions que considerem 
necessàries: 
 
El Tirant lo Blanc és un centre d’educació Infantil i Primària situat al costat del riu Xúquer.  
Es troba en la zona Tulell. En aquesta zona residencial es situen amb diversos serveis 
educatius que queden al costat del nostre centre: Un centre concertat (L’escola Xúquer), 
una universitat (Universitat Catòlica), un IES (IES la Murta), tots de recent creació i una 
escola infantil municipal (Tulell) que compta amb unes bones instal·lacions. 
 
1. Pati: Inicialment l’escola es trobava rodejada de camps però fa uns anys aquesta zona 
fou urbanitzada. El que era un carrer es va tancar i passà a ser part del nostre pati sense 
fer cap actuació d’adequació al mateix. Aquesta acció, considerem que no fou conclosa, ja 
que el tancament del carrer deixà al sòl voreres, escalons i clavegueram que suposen 
elements perillosos i barreres arquitectòniques, amb un paviment poc propici per a 
l’alumnat que provoca caigudes i grans rascades . 
 
A més, la resta del pati careix d’unes condicions adequades a les necessitats de l’alumnat; 
entre d’altres l’estat del sòl, la falta d’espais coeducatius, la falta d’ombres, mobiliari… 
 
Es per açò que veiem necessari la renovació del pati adaptant-lo a les necessitats de 
l’alumnat amb una remodelació integral que incloga entre d’altres, el canvi de 
paviments, la naturalització de l’entorn, plantació d’arbres, diversificació dels 
espais, ombres, mobiliari… 
 
 
 



 
 
 

pàg. 4 
 

2. Instal·lacions: En quant a l’escola pròpiament dita cal remarcar els següents aspectes: 
 
L’edifici de Primària no compta amb ascensor: Aquest fet, fa que l’alumnat amb dificultats 
motòriques no puga circular lliurement per l’escola i necessita d’atenció especialitzada per 
poder accedir al primer pis. Així, no es compleix la normativa d’accessibilitat universal.( 
Ley 1/1998 de 5 de març de 2004, Accessibilitat y Supressió de Barreres Arquitectòniques. 
DECRET 65/2019, de 26 d’abril, del Consell, de regulació de l’accessibilitat en la edificació 
y en els espais públics). 
 
A més, al primer pis sols existeix una escala de baixada, pel que considerem es deuria 
revisar el compliment de les condicions d’evacuació en cas d’incendi (Codi Tècnic de la 
Edificació. Documento bàsic de seguretat en cas d’incendi.) 
 
Els banys de l’escola es troben en molt mal estat. Els taulells estan trencats, els sanitaris 
tenen clavills i trencadures, el sòl està unflat i hi ha humitat, les portes estan en mal estat...  
 
A més, són moltes les reparacions de les tuberies i hi ha alguns trams que han sigut 
arreglats més de dues vegades. Aquestes estan oxidades i rosegades pel temps. Cal 
tindre en compte a més, que els banys no estan adaptats per a ser accessibles i inclusius. 
 
També volem transmetre que les finestres de l’escola són molt antigues (són les 
originàries del centre); no aïllen el que deurien, no tanquen com cal i hi ha vàries que no 
es poden ni tan sols obrir . 
 
L’edifici d’infantil no compta amb calefacció i per tant cal fer servir els aires condicionats i 
radiadors elèctrics que, a més de les despeses que suposa, si ho afegim a l’estat de les 
finestres fan que el confort de l’alumnat no siga el que deuria. 
 
Per tot açò constatem la necessitat de renovar els banys, instal·lar un ascensor, una 
via d’evacuació al primer pis, a més de la renovació de les finestres i la instal·lació 
de calefacció a l’edifici d’infantil. 
 
3. Gimnàs: Finalment dir que el nostre centre no disposa d’un gimnàs, instal·lació 
necessària i molt útil per a la realització de l’educació física i altres activitats que 
requereixen moviment i espai en un entorn tancat i controlat. 

 

Així constatem la necessitat de la creació d’un espai tancat (gimnàs) 

 

Aquesta és la situació el nostre centre i sol·licitem que dites actuacions siguen portades a 
terme mitjançant el Pla Edificant, ja que amb les els pressupostos ordinaris del centre és 
inviable renovar aquests aspectes que considerem necessaris per a dignificar l’educació 
pública i aconseguir que les instal·lacions s’equiparen a les dels altres centres educatius 
situats en aquesta zona. 
 
Atentament, 
 
El Consell Escolar del Tirant lo Blanc. 

     Alzira, 12 de maig de 2022 
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S’aprova per unanimitat dels presents, recolzar la petició del Consell Escolar del CEIP Tirant lo Blanc 

i enviar l’escrit al Departament de Projectes i Infraestructures d’este Ajuntament. 

 
 
I sense més finalitza el CEM sent les 19.00 h del dia, mes i any abans indicat. 


